

CORRECTIONS

In 42(5), the list of authors of "Redox Treatment of an Fe/Al Pillared Montmorillonite: A Mössbauer Study" on p 634 should read as follows: "T. Bakas, A. Moukarika, V. Papaefthymiou, A. Ladavos and N.-H. J. Gangas".

In 44(1), the following errors in "Synthesis of Carbon-Hydrotalcite Complex and Its Thermal Degradation Behavior" by T. Hibino, K. Kosuge and A. Tsunashima should be corrected:

p 152, SAMPLE PREPARATION, last 2 lines: "hydrotalcite-carbon complex" should read "carbon-hydrotalcite complex".

p 153, right column, lines 6-7: "peaks at 210, 305 and 410°C" should read "peaks at 210, 320 and 375°C".

p 153, right column, lines 13-14: "100°C higher than that of CO₃-HTlc (305°C)" should read "90°C higher than that of CO₃-HTlc (320°C)".

p 154, DISCUSSION, line 13: "100°C improvement" should read "90°C improvement".

In 44(5), CORRECTIONS, "Vol. 4" should read "Vol. 44" in both items.